



漫画老师

无锡师范附属太湖新城小学五(1)班
锡报小记者 陈佳睿

我认为,我的小学生涯是十分幸运的,因为我遇上了一个好老师——敏感可爱的黄老师,我很喜欢她。

黄老师有一张方方的脸,一双细细的眼睛,你可不要笑哦!正是因为这一双别有特色的眼睛,才衬托出黄老师的可爱呢!

黄老师在情感上很敏感。记得四年级最后一天,我们都以为黄老师五年级不再教我们了,心中倍感不舍,于是,我提议大家做一个小贺卡,每人在上面签个名,当我和班长一起将这份心意送到黄老师手里时,她居然“呜呜”地哭了,像个孩子一样,我也不禁跟着流泪了。

其实,黄老师本就是一个孩子,她愿意和我们交流,陪伴我们成长……黄老师,我们都很喜欢你!

(指导老师 黄竹玲)

我的老师

无锡师范附属太湖新城小学五(4)班
锡报小记者 韩欣好

我有一个可亲可敬的老师,虽然她没有模特般的身高,但她那甜美的笑容总是挂在嘴角边上。她就是我的数学老师——钟老师。

她那乌黑的头发上时有一两个小发夹,更显得美丽大方。炯炯有神的眼睛在上课时总能发现几个不认真的同学。鼻子上架着一副淡粉色的眼镜,远远一看就像一位女博士。

她十分温柔,从不责怪那些写作业很慢的同学,她会耐心地等待,还会提上几句:“没关系,慢慢做,争取全对!”她对我们十分友好、亲近,像是一个大姐姐带着一群小妹妹,一下课我们这群小妹妹就跑到她那儿玩游戏。钟老师有时会制定一些班规,她会听取一些我们的建议,来做改善。

钟老师像我们的亲人,陪伴我们一起成长。我喜欢钟老师。

(指导老师 汤靓亮)



亲切的徐老师

无锡师范附属太湖新城小学五(6)班
锡报小记者 王筱童

四年的学习生活中,我遇到过很多令我难忘的老师,而最令我难忘的是新来的班主任——徐燕老师。

徐老师最喜欢穿裙子,每天都会穿着一条裙子,配上一双高跟鞋。她的头发偏棕色,微微卷着,显得十分优雅;水汪汪的大眼睛,好像两颗黑葡萄。她个子小巧,身材苗条,在我心中,她是一位漂亮、聪慧的老师,同学们也都打心眼里喜欢她。

徐老师不仅温柔,还像一本书。在我们无聊时,她变成了一本《漫画书》,给我们带来无限的快乐;在我们难过时,她变成了一本《心理教育书》,让我们迎难而上;在我们犯错时,她变成了一本《道德与法治》,教育我们不要再犯错误。她就像一盏路灯,为我们指引前进的方向,照亮我们前进的道路。

她是我们最心爱的老师,我在梦中也会梦见她……

(指导老师 徐燕)

“不简单”老师

无锡师范附属太湖新城小学五(2)班 锡报小记者 张雯婕

我有一个人见人爱的语文老师——芦老师,她可是位“不简单”的老师。

芦老师个子高高的,约莫20多岁,经常穿运动鞋,瓜子脸,大眼睛,高鼻梁。她特别喜欢穿连衣裙,而且有很多款式,每天都换个样子,再配上一双锃亮的黑色小皮鞋,十分可爱。

我与芦老师初见时,我就发现她虽然很温柔,但却不简单,因为她有许多怪招。免做券、发言章、学习密码……十分

好玩。还记得芦老师第一次给我们上语文课的时候,她也并没有像其他老师一样,给我们上第一篇课文,而是给我们上了“整本语文书”。她从语文是什么讲起,又带着我们翻阅整本语文书,去发现这一册语文书的重点难点,也探索了这册语文书和之前语文的区别。这节课让我们感到无比“惊喜”,因为我们通过自己的发现,感受到了这本语文书的特别之处,都迫不及待想要快点学习。

(指导老师 芦赞玥)



我的“神奇”老师

无锡师范附属太湖新城小学五(3)班 锡报小记者 于添越

我们有一个神奇的老师,那就是我的英语老师——冯老师。说她神奇,一点也不夸张,若你不信,那就让我来告诉你她的神奇之处吧!

冯老师戴着一副眼镜,文质彬彬的样子。她喜欢披着头发,经常穿一条浅灰色的裙子,外面披着一件土黄色的外套。冯老师十分幽默。前段时间,我们班的调皮大王“曹先生”坐在前面的位置,经常和“老白”同学“亲密接触”,打扰了周围同学的学习。没办法,冯老师只好把“曹先生”调整到教室后面的座位。

没想到,一波未平一波又起,“曹先生”和我们的“祖先生”又说起话来。这一次,冯老师眉头稍稍一抬,推了推她的眼镜,指了指“曹先生”,温和地说:“我们的曹宝贝居然这么快就不喜欢白同学了,反而喜欢上祖先生,真是见异思迁啊。”同学们哄堂大笑,笑得前仰后合。说来也奇怪,从此,那两个“先生”再也不敢在课堂上窃窃私语了。

她是我们的好老师,更是我们的好朋友。她带领着我们,让我们变得越来越优秀。

(指导老师 程阳)



“漫画”钟老师

无锡师范附属太湖新城小学五(2)班
锡报小记者 周佳乐

我有许多老师,他们个个都“身怀绝技”,但最具有特点的非语文老师钟老师莫属。

钟老师个子很高,看上去约莫四五十岁,高挺的鼻子上架着一副眼镜,给人第一印象就是学富五车、才高八斗的样子,难怪大家都喜欢听他上课,他讲起课来的水平那可不一般。

听钟老师讲课,绝对百听不厌,不论多难的小古文,在他的讲解下,也能分分钟变成通俗易懂的白话文。他能将一堂严肃庄重的作文课上得生动有趣,时不时逗得我们哈哈大笑……在我们眼中,他简直就是无所不能的超人。

(指导老师 芦赞玥)

边老师

无锡师范附属太湖新城小学五(8)班 锡报小记者 何晏清

一说到老师,我不禁会想起和蔼可亲、青春靓丽的语文老师费老师;上课有趣、下课和同学们打成一片的数学老师方老师。然而,当下最令我印象深刻的还是上课不苟言笑,偶尔却有点幽默的边老师。

边老师是我们的科学老师,总是梳着标志性的大背头,炯炯有神的大眼睛上还架着一副圆圆的眼镜,这使他上课时对同学们的一举一动都能明察秋毫。

有一节科学课,边老师教天文学知识。为了活跃气氛,他绘声绘色地讲:加拿大航天部门首次将宇航员送上太空

后,很快得到报告,圆珠笔无法在失重状态下写字,于是他们耗费了10年的时间,花费了120亿进行研究,最终制作出了一种太空圆珠笔,可是俄罗斯早在10年前就开始在太空中使用铅笔了。看着边老师笨拙地模仿宇航员写字的样子,我们觉得有趣极了,忍不住笑得肚子疼。

边老师是个严厉的老师,但是我知道他对我们的严格要求、精益求精,能让我们养成严于律己、做事一丝不苟的良好习惯。

(指导老师 沈晓兰)



我的语文老师

无锡师范附属太湖新城小学五(7)班
锡报小记者 李佳容

这个学期,我们班换了一位新老师。她长着卷卷的长发,戴着一副眼镜,看上去很文雅。她就是教我们语文的朱老师。

有人说老师像一支蜡烛,为学生照亮方向;有人说老师像春蚕吐丝,为学生铺设成才之路。而我觉得老师像一片浩瀚的大海,她更希望我们像一块块海绵,从她那里吸收着知识和养分。

朱老师,要是把您比喻成一本书的话,您像一本思想品德书,既鼓舞着大家不断前进,有时也告诉我们“退一步海阔天空”;您像一本成语词典,在深入浅出的语言文字里告诉了我们做人做事的道理;您还像一本《幽默大王》,在生动有趣的故事里教我们学会分辨善恶美丑……

朱老师,遇到您真好!

(指导老师 朱亚芹)

我的“漫画”老师

无锡师范附属太湖新城小学五(8)班
锡报小记者 徐梓恒

如果让我给某位老师“画”张像,那我肯定会给我们科学老师“老边”来一幅“画”像。

科学老师第一节自我介绍:“同学们好,我姓边,大家叫我边老师,也可以叫老边!”“哈哈……”教室里响起老师和同学们的爆笑声。从此我们多了一位朋友般的老师。

老边中等身材,有点微胖,健康的小麦肤色,很精神,很帅气。老边头发乌黑浓密,都乖乖整齐伏在头上,没有半根因为太调皮而离“队”。老边长着一对炯炯有神的眼睛和灵动的耳朵,这是著名的“千里眼”和“顺风耳”,也是老边管理我们的法宝。

(指导老师 沈晓兰)

